
８、⿃取市が⽬指すべき将来の都市像
質問４ ⿃取市の将来像についておたずねします。

(１) あなたは、将来、⿃取市がどのような都市をめざすべきだと思いますか。次の1〜１２の
うちあなたが重要だと思われるものから３つを選び、順位をつけて番号を記⼊してください。

◇⿃取市が⽬指すべき将来の都市像について、第1 位から第3 位までの合計が最も多いのは
「9.福祉の充実した⼈にやさしい都市」39.0％で、次いで「10.災害に強く安全・安⼼に
暮らせる都市」38.3％、「4.⽣活基盤の整った定住促進都市」36.9％の順となっている。

◇順位別にみると、「第1 位」の回答は「4.⽣活基盤の整った定住促進都市」が15.6％と最
も多く、次いで「3.⾃然や環境にやさしい安らぎのある環境先進都市」15.0％、「10.災
害に強く安全・安⼼に暮らせる都市」12.4％の順となっている。

◇「第1 位」の回答を性別でみると、男性は「3.⾃然や環境にやさしい安らぎのある環境先
進都市」が最も多く、⼥性は「4.⽣活基盤の整った定住促進都市」が最も多い。

◇年齢別では、年齢層が上がるほど「9.福祉の充実した⼈にやさしい都市」、「10.災害に
強く安全・安⼼に暮らせる都市」が多くなる傾向がある。
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生活基盤の整った定住促進都市

自然や環境にやさしい安らぎのある環境先進都市

災害に強く安全・安心に暮らせる都市

福祉の充実した人にやさしい都市

明日を担う人材豊富な子育て・教育先進都市

人が集まるにぎやかな交流・観光都市

活発な産業活動による活力に満ちた都市

一人ひとりがいきいきと暮らせる人権尊重都市

地域の個性や資源を活かした魅力ある田園都市

まちの機能を集積させる多極型コンパクトシティ

情報化社会に対応した情報先進都市

歴史や文化を大切にした香り高い文化都市

無回答

⿃取市が⽬指すべき将来の都市像（％） 全体（Ｎ＝2050）
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10.3 1.3 15.0 15.6 10.4 5.7 1.0 8.9 11.3 12.4 1.3 2.7 

男 性 10.8 1.7 16.1 14.9 10.3 3.9 0.7 12.1 10.3 10.6 2.2 3.2 
⼥ 性 9.7 1.0 14.7 16.1 10.6 7.1 1.3 6.4 12.3 13.9 0.5 2.2 
10 代 15.9 4.9 22.0 7.3 6.1 9.8 2.4 12.2 6.1 7.3 1.2 2.4 
20 代 14.9 1.4 12.8 18.9 14.2 3.4 2.0 8.8 8.1 6.8 3.4 4.1 
30 代 10.6 1.1 10.6 20.5 20.8 3.8 1.9 6.8 8.0 9.1 1.1 3.8 
40 代 9.3 2.3 14.0 18.0 13.7 5.3 0.7 7.3 8.7 14.3 1.7 2.7 
50 代 9.6 0.3 16.0 19.6 5.5 5.5 0.6 11.0 10.7 12.4 1.9 3.3 
60 代 8.0 1.0 17.4 13.9 6.6 6.3 0.6 9.0 15.4 15.0 0.8 2.1 
70 代 11.6 1.1 14.4 9.1 9.1 6.9 1.1 9.1 13.3 13.3 0.0 1.7 

⿃取市が⽬指すべき将来の都市像／第１位／性別、年齢別（％）

※「無回答」は割愛しています。


